

大乐透再爆千万大奖 本期奖池2.45亿元



12月19日,超级大乐透第11149期全国再爆1注1000万元头奖,这唯一1注千万大奖被山东彩民收入囊中。当期大奖已是本月开出的第6注千万头奖。今晚大乐透继续开奖,目前奖池高达2.45亿元。

一个热号“29”,最近5期也开出3次,走势相当强劲。后区开出“03,05”,后区小号最近也是大热。

据悉,当期山东中出的这注1000万元头奖,落于泰安市16421号投注站,大奖得主采用了5注10元单式投入的方式,其中1注中出1000万元头奖。

山东中得千万大奖

超级大乐透第11149期的开奖号码为:前区02、07、12、29、31,后区03、05。当期前区号码出现两个重复号——“07、31”,这两个号码同时也是近期热门号码。其中,“07”最近6期开出4次;“31”最近5期开出2次;另外

奖池攀升至2.45亿

除开出一注1000万元头奖,二等奖开出22注,每注奖金为20.70万元;其中4注采用了追加投注,每注多得奖金12.42万元。三等奖开出44注,每注奖金为2.52万元;其

中10注采用追加投注,每注多得奖金1.51万元。销量方面,当期全国总销量为8736万元,其中销量靠前的江苏、广东、浙江三地分别销售1203万元、807万元、793万元。

截至当期开奖结束,超级大乐透奖池仍余2.45亿元。由于奖池居高不下,“2元中出1000万、3元中出1600万元”的中奖盛况仍可延续,年前彩民仍有作为。

通讯员 国彩
快报记者 付智勇



竞艺求精

NBA赛程缩水 月月“惊心”

更短的时间,更少的比赛场次,新赛季虽然缩水,却十分精彩,每月都会有两支强队成为“比赛专业户”。正是,比赛天天有,竞彩日日猜。

12月,圣诞大战中的一场,在上赛季进军总决赛的两支球队中展开,实在是再好不过的安排了。12月28日,热火将回到主场,迎战凯尔特人,这是上赛季东部半决赛的重演,也将是本赛季两队四次交战中的第一次。

整个1月份,公牛和湖人都将成为受人关注的球队。公牛在1月份拥有6场全美直播比赛,其中有5场是在客场比赛。从1月17日开始,湖人将连续三场迎战强敌小牛、热火以及魔术,三场比赛都是全美直播,堪称他们本赛季的首个挑战。

2月份,轮到雷霆奔波了。前9场比赛,他们将有7场比赛在客场征战。尼克斯在2月份也很不轻松,他们将陆续面对公牛、凯尔特人、湖人、小牛和热火,考验这支“伪强队”的时刻到了。

小牛是3月份是最为辛苦的球队。他们在1个月内,要打17场比赛,其中有10个是客场比赛,4次背靠背,以及一个“背靠背靠背”。

4月,球迷们的注意力可能要完全被吸引到热火和凯尔特人两队的较量上。这两支球队将大战三场,而热火在6日和20日还要两度对阵公牛,这五场球,基本可以决定东部最后的排名。

人们常常说,浓缩的才是精华。浓缩的NBA2011-2012赛季,每个月都叫你好看。
任晓静

彩市公告牌

公益彩票需要全社会的力量

从体彩诚信业主上春晚到彩票话题进入高考作文;从央视《新闻1+1》再到北京台的《法制进行时》;从著名经济学家韩志国微博上炮轰彩票到央视名嘴崔永元质疑开奖……2011,中国彩票业受到空前重视。其实,彩票业的发展需要采纳社会各方有益建议,而全社会也应以客观的心态去深入了解这个行业。

彩民隐私 受法律保护

今年7月5日,笔者作为采访记者,见证了重庆体彩超级大乐透1.77亿元大奖的兑奖过程。此次兑奖公开接受社会多方位监督,创彩票史首举。如中国人民大学商法研究所所长刘俊海教授表示,“彩票公开公正,焦点不应集中在对中奖人信息的公开上,而应该注重彩票整个过程的公开性,市场的公开化,帮助彩民了解市场的信息。”

在此后的众多体彩兑奖过程中,或有全程录像、录像封存;或邀请公证员、人大代表等第三方机构或人员现场见证;或将中奖人相关图片及纳税证明等经过技术处理后通过媒体发布,既遵守了《彩票管理条例》有关保护中奖者隐私的规定,也积极通过各种方式,使彩民眼中“神秘”的兑奖过程处于

公证机构或第三方的全面监督之下,并通过媒体报道,来满足彩民的知情需求。

开奖有直播 现场已开放

2011年4月份,中国体育彩票率先实现开奖网络直播,实现开奖过程的实时发布。全国彩民观众朋友每天可在新浪网、中国竞彩网和中国足彩在线,观看到超级大乐透、排列3、排列5、7星彩等玩法的开奖现场直播。

迄今为止,已经有上千万人次通过网络直播观看体彩开奖节目。位于北京市丰台体育中心体彩开奖大厅已对社会开放,彩民拨打预约电话报名后,凭个人有效身份证件即可现场监督体彩开奖全过程,还可获赠当日开奖的体彩玩法彩票各一张。目前,每天都有彩民通过电话报名现场见证开奖全过程,公正透明的体彩“阳光开奖”受到越来越多人的监督和见证。

公益体彩 来之于民用之于民

国家发行彩票的目的是为社会公益事业募集资金。很多人还不知道,除了用于民政事业和体育事业外,更大部分的彩票公益金已经广泛用在了补

充社会保障基金、城市和农村医疗救助基金、汶川地震灾后重建、教育助学、法律援助、白血病患者救治、群众文化等各项社会公益事业中。彩票公益金已经跟我们每个人的生活息息相关,也真正体现了国家公益彩票“来之于民用之于民”的发行宗旨。

公益彩票 需要全社会的力量

随着彩市的发展,引导彩民理性投注已经成为彩票机构和彩票从业者的共识,“彩民是彩市的基础,他们的理性投注才能促进彩市的和谐发展。”

彩市上“技术派”彩民的增加,使追加、小复式、胆拖等既省钱又增加中奖机会的投注方法成为热选。老彩民彼此信任的建立团队,合资购买,更能减少盲目投入。理性投注,已经成为越来越多彩民的投注习惯。

虽然彩票游戏本身具有射幸性、小概率性,但是彩票与生俱来的“公益性”却从未消失,这正是中国彩票行业健康和谐发展的基石。

彩票的公益本质和目的,离不开彩票机构自身的不断完善,离不开法制的健全和保障、公益金管理和使用部门的支持以及社会各个层面的监督,也离不开掌握舆论话语权的媒体给以正确的引导。
马敏

无锡彩民喜中 “好运翻6番”大奖

近期,体彩即开“顶呱刮”推出了圣诞主题即开彩票“好运翻6番”,它的游戏格外新颖有趣,不仅如此,它带来的好运“翻跟头”。

12月13日,位于无锡锡山区东亭二泉路52559竞彩网点中出了“好运翻6番”大奖25万!12月14日上午,彩民周先生一家人就高高兴兴地来到体彩中心领取了大奖。原来,周先生本是到店里购买7位数玩法的,在打完票之后,销售员向他推荐了这个新票“好运翻6番”。于是周先生就开始刮了起来,当他刮开第二张彩票时,周先生立马意识到自己中了大奖,并赶紧将彩票放入衣服里。销售员看到这个情景,也猜测到周先生可能是中奖了。这时,周先生凑到销售员旁,非常神秘地说:“我中奖了!还是个大的!”待销售员帮他验完票后发现周先生果真中了个大的,而且还是最高奖25万元!

领奖时,周先生一家人有说有笑,非常开心,周先生笑着说:“还有一个多月就过年了,到时可以用这笔奖金好好的过一个春节。”圣诞节就快到来,希望这款圣诞主题票能给广大彩民带来好运,将这份独特的圣诞大礼包带回家!
通讯员 于成莲
快报记者 付智勇

不中也惊喜 宿迁彩民抽中笔记本

自从“买竞彩 天天送笔记本电脑”活动开展以来,每天打开江苏体彩网看中奖信息就成了宿迁13104站点业主李先生的必修课。12月13日,李先生登上江苏体彩网,一个熟悉的网点号13104映入眼帘,确认之后,李先生第一时间通知中奖彩民。12月14日,李先生陪同幸运儿来到体彩中心领奖,中奖者坦言:“自己彩票就算中奖了也只有800多元,而如今,抽中一个笔记本电脑,价值翻了几倍,不中奖也有惊喜啊。”
万常红

手机报这样定制

- 1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3、手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)